



Новочурашевские школьники готовятся к акции-турниру по Бичурину

8 сентября в рамках празднования 240-летия со дня рождения выдающегося русского востоковеда, основателя отечественного китаеведения Никиты Яковлевича Бичурина в 10 классе МБОУ "Новочурашевская СОШ" (классный руководитель Иванова С.А.) прошёл познавательный час «Следопыт Востока».



9 сентября в 4 классе (классный руководитель Петрова М.В.) прошёл краеведческий час «Жизнь Монаха Иакинфа Бичурина». Библиотекарь Новочурашевской сельской библиотеки Пыркина Олеся ознакомила ребят с условиями проведения акции-турнира и, используя посты Национальной библиотеки, рассказала историю жизни, научной и миссионерской деятельности Никиты Яковлевича Бичурина. В библиотеке организована книжная выставка «Судьба Бичурина».